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Голові Рахункової палати 
Магуті P.M. 

Про результати аудиту РПУ 

Шановний Романе Миколайовичу! 

На лист Рахункової палати від 04.04.2016 №16-613 «Про результати 
аудиту» щодо необхідності вжиття заходів згідно з наданими пропозиціями, 
які містяться у рішенні Рахункової палати від 09 березня 2016 року №4-5 
«Про результати аудиту ефективності використання коштів державного 
бюджету, виділених на виконання повноважень Державній фіскальній службі 
України», повідомляємо таке. 

Оскільки рішення Рахункової палати України надано до виконання 
після затвердження паспорту бюджетної програми за КПКВ 3507010 
«Керівництво та управління у сфері фіскальної політики», заходи по розробці 
результативних показників та затвердженню їх у паспорті відповідної 
бюджетної програми будуть реалізовані згідно з встановленими нормативно-
правовими актами вимогами та термінами в рамках виконання затвердженого 
Державною фіскальною службою Плану заходів для виконання рішення 
Рахункової палати України. 

Згідно з Правилами складання паспортів бюджетних програм та звітів 
про їх виконання, затвердженими наказом Міністерства фінансів України 
від 29.12.2002 №1098, зареєстрованим в Міністерстві юстиції України 
21 січня 2003 року № 47/7368 із змінами, з урахуванням наказу Міністерства 
фінансів України від 10.12.2010 за № 1536 «Про результативні показники 
бюджетної програми», зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 
27 грудня 2010 року за № 1353/18648 зі змінами, та відповідно до Порядку 
взаємодії Міністерства фінансів України як головного розпорядника коштів 
державного бюджету та відповідальних виконавців бюджетних програм на 
всіх стадіях бюджетного процесу, затвердженого наказом Міністерства 
фінансів України від 23.08.2012 №939, Державною фіскальною службою 
України буде розроблено та надано Міністерству фінансів^Ук^аїни^про.ект. 

Щодо визначення результативних показників 
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паспорта бюджетної програми з визначеними результативними показниками 
для розгляду і підготовки проекту наказу про затвердження паспорта 
бюджетної програми. 

Щодо запровадження державного регулювання в частині встановлення 
уповноваженими банками ставок при зберіганні вилучених контролюючими 

органами цінностей 

Державною фіскальною службою України було направлено лист на 
адресу Міністерства фінансів України (від 29.04.2016 № 1257/4/99-99-05-01-
02-13), в якому висловлено позицію ДФС із зазначеного питання. 

Щодо розробки та запровадження заходів, спрямованих на удосконалення 
порядку зберігання вилученого контролюючими органами майна у випадках, 

передбачених законодавством, а також на забезпечення його повернення або 
компенсації вартості у разі виявлення нестач і крадіжок такого майна 

Державною фіскальною службою вказану пропозицію включено до 
Плану заходів для виконання рішення Рахункової палати України, в рамках 
виконання якого ведеться робота з розробки відповідного наказу, яким 
передбачається удосконалити порядок зберігання вилученого 
контролюючими органами майна. 

Щодо нормотворчоїроботи у напрямі усунення неузгодженостей у 
законодавстві стосовно територіальних органів ДФС 

Запровадження адміністративної реформи податкових органів носить 
системний характер, а її вирішення потребує змін як на рівні ДФС так і на 
законодавчому рівні. За останні роки Служба чотири рази змінювала 
найменування - ДПА, ДПС, була окремим Міністерством (Міндоходів) та 
ДФС. В ДФС робота щодо приведення власних нормативних актів до вимог 
чинного законодавства триває на постійній основі. 

Зокрема, ДФС розроблено та направлено (лист ДФС від 29.10.2015 
№2852/4/99-99-10-03-01-13) до Міністерства фінансів України проект Закону 
України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України у зв'язку 
з проведенням адміністративної реформи», яким пропонується внести зміни 
до 42 нормативно-правових актів в частині визначення системи 
контролюючих органів, упорядкування їх назв та повноважень. 

Міністерством фінансів України розглянуто зазначений проект Закону 
України та листом від 13.04.2016 №31-11310-11-10/10628 надіслано на 
погодження до ДФС. 

На сьогодні ДФС розробляється проект Закону України «Про внесення 
змін до Митного кодексу України (щодо проведення адміністративної 
реформи)», який після погодження з усіма структурними підрозділами буде 
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направлено на розгляд до Міністерства фінансів України та інших 
зацікавлених органів. 

Крім того, розроблено проект Закону України «Про внесення змін до 
Податкового кодексу України та деяких законодавчих актів України у зв'язку 
з проведенням реформи» (щодо податкової міліції), який передбачає 
реформування податкової міліції, шляхом створення на її базі Служби 
фінансових розслідувань, прийняття на службу до якої буде проводитись на 
конкурсній основі. 

Зазначений законопроект, узгоджений з Міністерством соціальної 
політики України, Міністерством економічного розвитку і торгівлі України, 
Міністерством юстиції України, Міністерством фінансів України, 
Міністерством внутрішніх справ України та Державною регуляторною 
службою України, 26 листопада 2015 року направлено до Міністерства 
фінансів України для внесення на розгляд Кабінету Міністрів України. 

Положення законопроекту враховані при підготовці проектів Законів 
України «Про створення конкурентних умов в оподаткуванні та 
стимулювання економічної діяльності в Україні» (реєстраційний номер 
№3630) та «Про внесення змін до деяких законодавчих актів у зв'язку з 
прийняттям Закону України «Про створення конкурентних умов в 
оподаткуванні та стимулювання економічної діяльності в Україні» 
(реєстраційний номер №3631), які надійшли на розгляд до Верховної Ради 
України 11.12.2015. Однак, 14.04.2016 зазначені законопроекти відкликані. 

У березні 2016 року у Верховній Раді зареєстровано законопроекти 
«Про Фінансову поліцію» (реєстраційний номер №4228) та «Про внесення 
змін до Бюджетного Кодексу України щодо створення Фінансової поліції» 
(реєстраційний номер №4229), зауваження до яких надані в установленому 
порядку ДФС. 

Щодо виконання показників надходжень до державного бюджету 

На надходження платежів до бюджету вплинуло: значне зменшення 
економічних показників (найбільші з них: обсяг імпорту - на 28,3 відс, 
індексу будівельної продукції - на 21,7 відс); напружена ситуація в східних 
регіонах України, втрата комерційних зв'язків підприємств, які знаходяться 
на території України та діяльність яких пов'язана із східними регіонами; 
несвоєчасне затвердження фінансового плану НАК «Нафтогаз України» та 
невідповідність затверджених показників фактичним надходженням ПДВ; ^ 
несплата ПАТ «Укрнафта» поточних податкових зобов'язань з плати за 1 
користування надрами у 2014 році. І 

Щодо посилення контролю за переміщенням підакцизних товарів ; 

З метою вжиття заходів із забезпечення контролю за переміщенням 
підакцизних товарів, які передбачають використання автоматизованої 
системи практичного відстеження обігу підакцизних товарів, розроблено -
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проект Концепції створення та впровадження автоматизованої системи 
контролю за обігом підакцизних товарів (алкогольних напоїв та тютюнових 
виробів) «Електронна акцизна марка» (далі - Концепція), яка на сьогодні 
погоджується Міністром фінансів України, призначеним відповідно змін у 
складі Уряду. 

Щодо судового збору 

З 01 вересня 2015 року, відповідно до Закону України від 22.05.2015 
№484 «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо 
сплати судового збору» (далі - Закон №484), органи ДФС позбавлено пільг зі 
сплати судового збору. 

ДФС неодноразово надавались зауваження та пропозиції до 
законопроекту №2862 «Про внесення змін до деяких законодавчих актів 
України щодо сплати судового збору», який було взято за основу Закону 
№484, а також до інших законопроектів з питань сплати судового збору, 
зверталась увага суб'єктів права законодавчої ініціативи на можливі втрати 
бюджетних коштів у зв'язку із необхідністю сплати судового збору, однак 
такі зауваження не були враховані. 

Крім того, повідомляємо, що з метою усунення недоліків, виявлених 
під час аудиту РПУ, наказом Державної фіскальної служби України 
затверджено План заходів для виконання рішення Рахункової палати з 
визначенням відповідальних структурних підрозділів та термінів їх 
виконання. 

Державною фіскальною службою України враховано рекомендації 

С.В. Білан 

Гривнак 247 33-41 




